
Die Mitgliederbefragung im Detail 
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10%

67%

16%
1%

Hat sich Linz in die richtige Richtung 
entwickelt?

Nein, überhaupt nicht

Eher nicht

Ja, zum Teil

Ja, in die richtige Richtung

Keine Angabe

4%

62%

18%

16%

Mit der Stadtpolitik bin ich ...

Sehr zufrieden

Eher zufrieden

Ziemlich zufrieden

Überhaupt nicht zufrieden



 

 

 

 

 

10%

29%

61%

Ich fahre derzeit …

Nur mit den Öffis und Rad

Nur mit dem Auto

Mit den Öffis, Rad und Auto

20%

11%

16%
16%

12%

7%

18%

Für den Umstieg vom Auto auf die Öffis 
braucht es für mich …

ausgebautes Öffi-Netz

Bessere Anschlussverbindungen

Günstigere Tickettarife

Optimierte Fahrzeiten

Dichtere Intervalle bei Bussen

Mehr Schnellbusse

Ausbau des Radwegenetz



 

 

 

31%

30%

19%

20%

Verbesserungsmaßnahmen für die Donauraum 
wären ...

vielfältiges Gastro-Angebot

Liegewiesen bei der Donau

vielfältiges Kultur-Angebot

Nutzung der Grünflächen für
Sportmöglichkeiten


